YpoBeHb MHPOPMUPOBAHHOCTU pOAUTEJIeH 0 exKeJHEBHOM MeHI0 B /10Y
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YpoBeHb UHPOPMUPOBAHHOCTU POAUTEIEH O KOHTPOJIE 32 MUTAHUEM U
opraHusanuu B 10Y pa3bsCHUTE/IbHON Pa60Thl 0 HOPMAX U TPEGOBAHUAX K
nuTauuio (%) N
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Dona poautenein, BbICOKO OLLEHUBLIMUX OPraHM3ayuuUio NuTaHua B A0V
(%)




[ona poauteneii, BbICOKO OLEHUBLINUX cCOBNlOAEHME CaAaHUTAPHbIX
Hopm B A0V (%)
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JONA POAMTENEW, BbICOKO OLLEHUBLUMX OPTAHU3ALLMIO AOCYTA
B AOY (%)

AoNna POAMTENEN, AABLUMX CPEAHIO OLLEHKY OPTAHU3ALUU
[JOCYrA B A0V (%)




